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COMISIÓN DEL PLENO DE ECONOMÍA, HACIENDA, RECURSOS 
HUMANOS, CALIDAD, COMERCIO, GESTIÓN DE LA VÍA PÚBLICA Y 

FOMENTO DE LA ACTIVIDAD EMPRESARIAL 
 

ORDEN  DEL  DÍA 
14/2020 

 
 Sesión: Ordinaria 

 Fecha: 17 de  diciembre de 2020. 

 Hora: 09:00 horas en primera convocatoria, 48 después, en segunda convocatoria. 

 Lugar: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga. 
 

 
 
I.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE  
ORDINARIO.  
 
PUNTO Nº 01.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Economía y 
Hacienda de aprobación de Cambio de Finalidad del proyecto EDUSI “Perchel-
Lagunillas”: Operaciones servicios electrónicos al ciudadano y arquitectura de 
la administración electrónica del Centro Municipal de Informática.- 
 
PUNTO Nº 02.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Economía y 
Hacienda de aprobación de Cambio de Finalidad del proyecto de inversión del 
Distrito Campanillas, en el Presupuesto del Ayuntamiento de Málaga 2020.- 
 
PUNTO Nº 03.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Economía y 
Hacienda de aprobación del Primer Expediente de Bajas por Anulación del 
Presupuesto del Ayuntamiento de Málaga de 2020.-  
 
PUNTO Nº 04.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Economía y 
Hacienda, sobre resolución de las reclamaciones presentadas al acuerdo 
provisional adoptado en sesión plenaria de 20 de octubre de 2020, de 
modificación de la ordenanza reguladora de la prestación patrimonial de 
carácter público no tributaria por los servicios y actividades relacionadas con la 
recogida de residuos sólidos urbanos generados por la realización de 
actividades económicas realizadas por Limpieza Málaga, para 2021.-  
 
PUNTO Nº 05.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Ordenación 
del Territorio de aprobación del Tercer Expediente Conjunto de Modificaciones 
presupuestarias del Presupuesto de la Gerencia Municipal de Urbanismo para 
2020.- 
 
PUNTO Nº 06.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Ordenación 
del Territorio de aprobación del Tercer Expediente de Bajas por Anulación del 
Presupuesto de la Gerencia Municipal de Urbanismo para 2020.- 
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PUNTO Nº 07.- Moción de la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª 
Alicia Murillo López, relativa a armonización fiscal.-  
 
PUNTO Nº 08.-  Moción de la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª 
Carmen Martín Ortiz, relativa a la situación de las oficinas municipales de 
atención a la ciudadanía de Málaga.- 
 
PUNTO Nº 09.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Adelante 
Málaga, D. Eduardo Zorrilla Díaz y D. Nicolás Sguiglia, relativa a la elaboración 
de planes estratégicos para el desarrollo económico de los distritos de Málaga.-   
 
 
II.- PREGUNTAS Y COMPARECENCIAS. INFORMACIÓN DE LAS 
DELEGACIONES DE GOBIERNO. 
 
PUNTO Nº 10.- Solicitud de comparecencia que presentan los Concejales del 
Grupo Municipal Adelante Málaga,  D. Eduardo Zorrilla Díaz y Nicolás Sguiglia, 
del Concejal Delegado del Área de Economía y Hacienda, Contratación y 
Compras, Intervención y Tesorería, D. Carlos María Conde O’Donnell, para que 
informe en relación con los proyectos presentados por el Ayuntamiento de 
Málaga para la financiación con cargo al Fondo Europeo de Reconstrucción 
aprobado en el marco de la pandemia del Covid-19, así como al proceso de 
elaboración y los mecanismos de participación desarrollados para la 
designación de las propuestas.- 
 
 
III.- TRÁMITE  DE URGENCIA. 
 
IV.- RUEGOS.                                                                                            

   
 
 
 

  Málaga, a la fecha de firma electrónica 
                                                                          EL PRESIDENTE,             

Fdo: Carlos Conde O’Donnell 
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